

## 教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；  
首次参加本堂聚会者请在来宾留名簿上留名。

- 即日起，教会恢复现场主日敬拜。国语堂崇拜改为主日早上9:00开始。请先自查，若身体不适请留于家中参加网上崇拜。现场仅开放50席位，并请于周五前网上报名注册<https://reopen.church/r/ybf0PXPj> 以便安排座位。抵达后请全程佩戴口罩，遵守现场指示，全心敬拜。
- 主日崇拜于早上9:00进行YouTube在线直播。请衣着整齐端庄（身体不适及休养的肢体除外），预备圣经，崇拜前10分钟先连结参与：在YouTube搜索“Winnipeg Chinese Alliance Church 温城华人宣道会”订阅。安坐祷告，静候主声。
- 国语堂将于8月17日下午5时举行户外小型受洗仪式。受场地限制，仅邀请受洗者及其他相关人员到场参加。仪式及见证将安排在线播放。
- 国语退修会将于8月22日下午1:00-5:00以Zoom在线方式进行。会议号为204 772 0917，密码为000261。敬请同工及弟兄姐妹预留时间参加。
- 牧师于每周二至周五午间12:00-1:00，开通Zoom在线，欢迎有意愿，有需要或有疑问的弟兄姐妹上线交流沟通。
- 感谢主，教会资助的巴基斯坦难民家庭已经处于等待获批进入加拿大阶段。教会现为他们第一年生活费用筹款\$21,000。若您有意为此奉献，请在奉献封或电子转账时备注“Refugee Resettlement Fund”。若捐赠实物（家具，衣物等），请联系高主佑牧师，张钧勇长老或李翁立颂姐妹。
- 教会目前接受以下两种方式奉献：
  - 网上转账：转帐电邮wcacdonation@gmail.com, 所有保安问题答案请用"colony"。切记保存电邮以备审核及日后参考。
  - 支票奉献：信封封好并标注金额，于办公时间投入教会信箱。

上周在线聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	-	-	14	
国语	-	26	20	-
英语	-	-	-	
儿童	-	-		15

8月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义  
义务牧师：李伯原  
行政助理：马悦

粤语传道：李立权  
义务传道：伍南生  
堂役：乔鲁

英语牧师：高主佑  
儿童传道：傅嘉雯



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4  
城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5  
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043  
Email: [office@wcac-wpg.org](mailto:office@wcac-wpg.org)  
Website: [www.wcac-wpg.org](http://www.wcac-wpg.org)



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，  
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

### 感恩：

- 为五位受洗面试的弟兄姐妹感恩。
- 为三位准备加入教会的弟兄姐妹感恩。

### 代祷：

- 为弟兄姐妹积极参加主日敬拜和主日学祷告。为八月主题“荣耀神的教会”祷告。为弟兄姐妹委身当地教会的主日崇拜和服侍祷告。
- 为教会八月九日恢复现场主日敬拜祷告，为弟兄姐妹遵守防疫措施祷告。
- 为八月十三日晚上的国语同工会祷告。为八月十七日下午的受洗安排祷告。为八月二十二日下午在Zoom举办的国语退修会的安排祷告。
- 为国语开设午餐时间Zoom交流会祷告。为魏牧师和同工周间透过在线方式联络和关心弟兄姐妹和福音朋友祷告。
- 教会资助的巴基斯坦基督徒难民Shaukat一家五口已被加拿大政府通过，为他们一家（现在马来西亚难民营）移居加拿大的手续和需要祷告。为教会移民安置委员会的工作祷告。
- 为向身边的朋友传福音祷告。
- 为准备受洗的弟兄姐妹和三位加入教会的弟兄姐妹祷告。为他们自己参与教会的培训和位神服侍主祷告。
- 为弟兄姐妹忠心十一奉献祷告。
- 为教会的福音合作伙伴，LCS，FRBC，Soul Sanctuary祷告。
- 为逼迫基督徒的国家毛里塔尼亚祷告。为中国归向独一真神祷告。
- 为找工作的弟兄姐妹祷告。

**主日崇拜**  
**2020年8月2日**  
 上午九时 现场及网络直播  
 (请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)



**一个历史的关键时刻**

传道书9:3“在日光之下所行的一切事上有一件祸患，就是众人所遭遇的都是一样，并且世人的心充满了恶；活着的时候心里狂妄，后来就归死人那里去了”。

传道书教导我们，人类历史一再重复的事实：我都知道哪些是不好的，是祸患，我们因此受到正面的警告，不要再走这条路了。日光之下的意思是，历史的教训历历在目。可惜的是，人们就是不明白，依然效法这条路，因为总觉得自己会比前人聪明。“都是一样”，否定了人自以为是的盲目信念。如果不从别人学习，不从历史那里受到警戒，我不比别人强到哪里。

众人所遭遇的，都是一样，我就是跟随世人的脚步，这就是盲从的心态和结局。众人的影响力是非常大的。世人强调性本善，结果就是骄傲，就是持续这一样的过程和结局。比如，我的问题，我自我感觉太差，所以我活得没有意义，如果我重新塑造自我形象，问题就迎刃而解了。或者都是别人的问题，环境不允许我，不给我机会，甚至对我非常不利，我换一个环境，就可以不一样了。还有的是缺乏教育，不懂，没有文化，没有修养，只要提高文化，提高素养，人的问题就迎刃而解。最后，干脆说，我天生就是这样，我就是同性恋这块料，我不需要改变。以上这四种似是而非的观念，害人不浅。

圣经强调了人的罪性，人的问题最根本的原因是罪。人之所以失落失败，原是因为我们的心是邪恶的。世人的心不但是败坏，而且是狂妄，不能谦卑，结果不愿意悔改，狂妄自大，传道书这样描述人的罪恶的结局，就是归到死人那里去了。世人败坏，狂妄一生，结局不是自己掌握自己，结果都是一样，不可避免，就是死亡。罪的工价乃是死。

瘟疫已伴随着我们半年了，我们是否谦卑地看到这一点，我们不能再这样继续前人的路。比如，我们已经习惯了“增加”这个可怕的心态，知识越来越多，钱越来越多，房子越来越值钱，物质越来越丰富，人越来越放纵，人活得好像海阔天空。这节经文提醒我们，邪恶，狂妄，死亡，就是不敬畏神的人生的写照和结局，实在不值得我们羡慕。很多弟兄姐妹，透过这段艰苦的时间，感到生命反而成长起来，感到活得很充实，我为此感恩。我鼓励弟兄姐妹，让我们一起谦卑在主耶稣的面前，让我们一起来追求主耶稣，祂是我们的道路，真理，生命，让祂带领我们走过死荫的幽谷，进入丰盛的生命。

- 序乐
- 宣召                      诗篇 47:1-4, 8-9                      施军斌
- 赞美敬拜              坐在宝座上圣洁羔羊; #107 求主来住我心              杨惟乔
- 月詩                      阿爸天父
- 启应文                      威斯敏斯特小要理问答1-2问
- 祈祷
- 读经                      撒母耳记上3:1-14; 启示录4:1-11                      高继军
- 信息                      属天的敬拜带来彻底的改变                      魏德义牧师
- 回应诗                      #8 荣耀归于真神
- 奉献                      黄张素霞/黄炳泉/王伊凌
- 每周金句                      启示录4:8
- 三一颂
- 祝福
- 欢迎及报告
- 音像                      音像小组

**三一颂**  
 赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，  
 天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

**8月16日主日崇拜事奉人员**

讲员	魏德义牧师	司琴	/	领诗	蔡泳梅
		音像	音像小组	读经	谢淑箴
主席	孙友义	問安	/	司事长	马慧
		接待	/	司事	忻凤珍/李微微/李娜

# SERMON OUTLINES

## 属天的敬拜带来彻底的改变

启示录4:1-11

### 一·属天的敬拜是从地上上升到天堂

#### 1. 透过耶稣的邀请

#### 2. 透过圣灵的感动

### 二·属天的敬拜是从人自己看到神自己

#### 1. 看到神的宝座

#### 2. 看到宝座上神

#### 3. 看到天上的敬拜

### 三·属天的敬拜是效法天上的敬拜

#### 1. 被圣灵感动的敬拜

#### 2. 专注宝座上神的敬拜

#### 3. 降服和顺从神的敬拜

# SERMON OUTLINES

## 属天的敬拜带来彻底的改变

启示录4:1-11

### 一·属天的敬拜是从地上上升到天堂

#### 1. 透过耶稣的邀请

#### 2. 透过圣灵的感动

### 二·属天的敬拜是从人自己看到神自己

#### 1. 看到神的宝座

#### 2. 看到宝座上神

#### 3. 看到天上的敬拜

### 三·属天的敬拜是效法天上的敬拜

#### 1. 被圣灵感动的敬拜

#### 2. 专注宝座上神的敬拜

#### 3. 降服和顺从神的敬拜